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8 сынып – Физика
1. Термометр деген не?

А) күшті өлшейтін құрал

Б) дененің массасын өлшейтін құрал

С) қысымды өлшейтін құрал 

D) тығыздықты өлшейтін құрал

Е) дененің температурасын өлшейтін құрал

2. Қандай құбылысты булану деп атайды?

А) будың сұйыққа айналу құбылысы

Б) қысымды өлшейтін құрал

С) сұйықтың буға айналу құбылысы

D) күшті өлшейтін құрал

Е) сұйықтың бетінде жүретін булану

3. Заттың диэлектрик өтімділігі қалай белгіленеді?

А) β

В) α

С) ɛ

Д) р

Е) x

4. Кедергісі 20 Ом, ток күші 5 А қыл сымда 100 секундта қанша жылу мөлшері бөлінеді?

А) 50000 Дж

В) 2500 Дж

С) 2000 Дж

Д) 500 Дж

Е) 50 ДЖ

5. Термодинамиканың бірінші заңының формуласы.

А) A=F∙s

Б) n=c/ϑ

С) F=mg

D) Q=∆U+A

Е) a=ϑ/t

6. Қандай процесс изотермалық деп аталады?

А) Қысымы тұрақты, температура мен көлемі өзгеретін термодинамикалық процесс.

Б) Газдың көлемі тұрақты, температура мен қысым өзгеретін термодинамикалық процесс.

С) сұйықтың бетінде жүретін булану

D) Жылу алмасусыз жүретін процесс

Е) Температура тұрақты, қысым мен көлем өзгеретін термодинамикалық процесс.

7. Кедергісі R = 5 Ом өткізгіштен t = 1,5 мин уақытта Q = 45 Кл электр өтеді. Өткізгіштің ұштарындағы кернеу.

A) 25 В. 

B) 2,5 В. 

C) 250 В. 

D) 30 В. 

E) 130 В.

8. Ұзындықтары бірдей,бір материалдан жасалған екі өткізгіштің кедергілері мынадай 1 : 2. Өткізгіштердің массаларының қатынасы

A) m1=4m2.

B) [image: image1.png]


.

C) m1=2m2.

D) m1 = m2.

E) [image: image2.png]


.

9. Ұзындығы 6 м өткізгіштің кедергісі 3 Ом. Ұзындығы 10 м дәл осындай өткізгіштің кедергісі.

A) 1,8 Ом. 

B) 0,5 Ом. 

C) 5 Ом. 

D) 1,2 Ом. 

E) 20 Ом.

10. Ток күші 5А , 110 В кернеуге арналған қыздырғыш элементтің кедергісі.

A) 0,22 Ом. 

B) 22 Ом. 

C) 550 Ом. 

D) 0,045 Ом. 

E) 0,55 Ом.

